



KLASA: 500-01/20-01/36  
URBROJ: 338-01-02-21-05  
Zagreb, 15. veljače 2021. godine

## HRVATSKI ZAVOD ZA ZDRAVSTVENO OSIGURANJE

### Ugovornim partnerima

- primarne zdravstvena zaštite,  
djelatnosti:

Opća/obiteljska medicina

Zdravstvena zaštita predškolske djece

Zdravstvena zaštita žena

Dentalna zdravstvena zaštita (polivalentna)

Ljekarne

- svima -

### Regionalni uredi/Područne službe

- svima -

n/p voditelja

**Predmet: Provođenje zdravstvene zaštite za osigurane osobe s potresom razorenih područja u Sisačko-moslavačkoj, Karlovačkoj i Zagrebačkoj županiji**  
- oznaka šifre oslobođenja od sudjelovanja u troškovima za lijek s osnovne i dopunske liste lijekova  
- uputa za postupanje, daje se

Poštovane/i,

nastavno na upute Direkcije Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Zavod) od 31. prosinca 2020. godine te 25. siječnja 2021. godine kojima smo Vas obavijestili o načinu provođenja zdravstvene zaštite za osigurane osobe s potresom razorenih područja (u daljnjem tekstu: osigurane osobe) u Sisačko-moslavačkoj, Karlovačkoj te Zagrebačkoj županiji vezano za izdavanje lijekova s osnovne i dopunske liste lijekova dajemo dodatno pojašnjenje kako slijedi.

Naime, kako bi se osiguranim osobama osiguralo nesmetano pružanje zdravstvene zaštite iz obveznoga zdravstvenog osiguranja iste su oslobođene obveze sudjelovanja u troškovima zdravstvene zaštite ako za navedeni rizik nisu osigurane u dopunskom zdravstvenom osiguranju sukladno Zakonu o dobrovoljnom zdravstvenom osiguranju ("Narodne novine", broj 85/06., 150/08., 71/10. i 53/20.).

Navedeno se odnosi i na lijekove utvrđene dopunskom listom lijekova HZZO-a, osim za osigurane osobe koje su se za pokriće sudjelovanja u cijeni lijeka s potonje liste osigurale u dopunskom zdravstvenom osiguranju kod osiguravatelja koji provode tu vrstu osiguranja.

Stoga, u slučaju da osigurana osoba nije dopunski zdravstveno osigurana, a doktor primarne zdravstvene zaštite propisuje lijek s **osnovne liste lijekova** za koje je propisana obveza sudjelovanja u visini od 0,30% proračunske osnovice (10 kuna) za izdavanje lijeka po receptu upisuje se šifra oslobođenja prema kojoj se ta osoba oslobađa obveze sudjelovanja. (primjerice za djecu do 18. godine života i djecu koja su potpuno i trajno nesposobna za samostalan život i rad to je šifra oslobođenja 70).

Osiguranoj osobi prilikom propisivanja lijeka s osnovne liste lijekova koja nije dopunski zdravstveno osigurana, a nisu ispunjeni uvjeti za primjenu jedne od šifri oslobođenja za koje zdravstvenu uslugu u cijelosti snosi Zavod upisuje se šifra oslobođenja 44.

U slučaju propisivanja **lijeka s dopunske liste lijekova** osiguranoj osobi koja je za navedeni rizik osigurana u dopunskom zdravstvenom osiguranju **kod drugih osiguravatelja** koji provode tu vrstu osiguranja **ne unosi se šifra oslobođenja 44** budući te troškove pokriva njihov osiguravatelj. **Osiguranim osobama koje nisu dopunski zdravstveno osigurane za taj rizik u slučaju propisivanja lijeka s dopunske liste lijekova unosi se šifra oslobođenja 44.**

Doktor primarne zdravstvene zaštite koji propisuje lijek s dopunske liste lijekova osiguraniku koji je prema posebnim propisima oslobođen obveze sudjelovanja u troškovima zdravstvene zaštite kao što su osigurane osobe s iskaznicom zdravstveno osigurane osobe s oznakom HB za koje se upisuje šifra oslobođenja 56 ili osiguraniku čije je liječenje u vezi priznate ozljede na radu ili profesionalne bolesti koje u cijelosti tereti sredstva Zavoda za koje se unosi šifra oslobođenja 42, budući se tim šiframa oslobođenja ne pokriva i sudjelovanje za lijekove s dopunske liste lijekova unosi se jedna šifra oslobođenja, a to je 44.

Ujedno podsjećamo da Zavod iznimno u cijelosti snositi trošak izdanog lijeka s dopunske liste lijekova samo ako na osnovnoj listi lijekova nema generičke paralele lijeka.

S poštovanjem,

**Ravnatelj**

Lucian Vukelić, dr. med. spec.

